PROBLEMA RESUELTO 4

Utilice la regla de L'Hopital para determinar el limite

lim(L— 1 )
x—»1\lnx x-1

Solucion

Observe que el limite esta compuesto por una diferencia de fracciones. Al separar las
fracciones se obtiene

lim(i— 1 j:lim[i)—lim( 1 j:oo—oo

x—»1\Ilnx x-1 x»>1\Inx/) x->1\x-1

Como el limite tiene forma indeterminada « -, no se puede utilizar la regla de
L'hopital. Al efectuar la suma de las fracciones se tiene

lim(i——1 jzlim x-1-Inx
x>1\Inx x-1) x>1{ (x - 1)lnx
Observe ahora que al evaluar el limite del numerador y el limite del denominador se

obtiene la forma indeterminada % Ahora se puede utilizar la regla de L'Hopital.

lim(L— 1 j:“m x—-1-Inx
x>1\Inx x-1) x->1{ (x-1)Inx

D (x-1-Inx
= lim ’C( )
x>1 D_((x - 1)Inx)
_1 x -1
= lim X = lim X ~ lim—Xx-1
el yinx T E-Drxlnx xotx -1+ xInx
X X
0

Al evaluar, nuevamente se obtiene la forma indeterminada 0’ razon por la que se

procede a aplicar nuevamente la regla de L'Hopital

lim (L - Lj = lim Dx(x _ 1)

x>i\Inx x-1 x—>1Dx(x—1+xlnx)
~im— —lim——— = lim —L
x_’11+xl+lnx x>11+1+Inx x»12+1nx
X

Finalmente, el altimo limite se puede calcular por evaluacion para calcular la
respuesta

lim (L—L) =lim 1
x—»1\Inx x-1 x—>12 +Inx
2+0 2




